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 تعالیبسمه

 اداره کل آموزش و پرورش استان البرز

 کرج و شهرستان فرديس  2آموزش و پرورش ناحيه 

 دبيرستان دخترانه دکتر کشی افشار

 0011امتحانات خرداد ماه 

 :       نام پدر :               رشته :                شماره کلاس :              تاريخ امتحان : خانوادگی نام و نام

 لطفا مشخصات خود را کامل و خوانا بنويسيد و فقط با خودکار آبی پر رنگ جواب دهيد .

 

 بارم سئوالات رديف
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 جاهاي خالی را با اطلاعات خود تكميل کنيد.
 گويند. هاي پرتوزا و ناپايدار ........................... می به ايزوتوپ -الف
 ايزوتوپ نشان دهنده پايداري آن است.  ..............................   -ب
 ............................... شناخته شده ترين فلز پرتوزاست. -پ
 به بخشی از دانش شيمی که به ارتباط کمی ميان مواد شرکت کننده می پردازد گفته می شود ..................................  -ت
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 آرايش الكترونی عنصرهاي جدول زير را بصورت فشرده نوشته و به موارد زير پاسخ دهيد.

 عنصر آرايش الكترونی عنصر آرايش الكترونی

 M24  A19 
     به کدام دسته از عنصرها تعلق دارد؟ A 01عنصر  –الف

  را در جدول دوره اي تعيين کنيد. M 20دوره و گروه عنصر  –ب 

 کدام يك از اين عنصرها به آرايش گاز نجيب می رسند و يون پايدار آن را بنوسيد.  –پ 
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 ساختار لوئيس هر يك از مولكولهاي زير را رسم کنيد.

        2Cl2CH-ب        2SO -الف
 (cl  01 – S 01 – O 8 -  C 1 -   H 0الكترون ظرفيت )                                                

0 

0 

 .درستی يا نادرستی عبارتهاي زير را مشخص کنيد و در صورت نادرستی دليل بياوريد 
 اندازه گيري حجم يك مايع در آزمايشگاه آسانتر از اندازه گيري جرم آن است .الف ( تجربه نشان می دهد که 

 است . NaCl کمتر از  Mgcl 2ب( در مولاريته يكسان ، رسانايی الكتريكی 
 الكترون پر شده  2گاز نجيبی است که لايه ظرفيت آن با  Heپ( 

 سريعتر تبديل به مايع می شود .  Coنسبت به گاز  2Fت( گاز 
 
 
 
 

5/0 

https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog
https://www.limoonad.com/courses/%D8%AF%D8%B1%D9%88%D8%B3-%D9%85%D8%AF%D8%B1%D8%B3%D9%87-%D8%AF%D8%A7%D9%86%D8%B4%DA%AF%D8%A7%D9%87?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-course
https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog


2 

 

5 

 ( توليد می شود ؟  Cuگرم فلز مس )  35/1از واکنش   2NOبا محاسبه مشخص کنيد در شرايط استاندارد چند ليتر گاز 
Cu(s)+0HNO3(aq)  cu(NO3)2(aq)+2NO2(g)+2H2O(0)               0mol  cu =13/55 g 
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 شيميايی زير را موازنه کنيد. تمعادلا
 

 
OHCOOHC

COAlCOAl

22242
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


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 (به چند گرم ماده جامد خالص نياز است؟ NaOH)مولار سديم هيدروکسيد 2/1ميلی ليتر محلول  211براي تهيه 
   0,H=01,O=23Na=      
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 با توجه به نمودار زير سوالات را به پاسخ دهيد .

 الف ( کداميك از نمودارها ، تاثير کم دما را بر انحلال پذيري 

 نشان می دهد ؟چرا ؟

 ب( در کداميك از نمودارها ، با افزايش دما انحلال پذيري 

 کاهش يافته است ؟

 چه نوع محلولی  KCLنسبت به نمودار  Aپ( نقطه 

 سير نشده ( –را نشان می دهد ؟ ) فراسير شده  
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GaGaطبيعی از گاليم داراي دو ايزوتوپيك نمونه  7068 درصيد   اسيت.  amu 11/10 جرم اتميی مييانگين آن  است و  ,

  فراوانی هر يك از ايزوتوپ ها را بدست آوريد.
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 .يا نام ترکيبات زير را بنويسيد  شيميايیفرمول 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 نام ترکيب فرمول شيميايی

5O 2N  
2)(OHCa  

 کربن تتراکلريد 
 آلومنيوم فسفات 
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 درصد جرمی، چند گرم پتاسيم کلريد و چند گرم آب وجود دارد؟ 01گرم محلول پتاسيم کلريد  211در  00
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 نمودار زير انحلال پذيري سه گاز را که با آب واکنش شيميايی می دهند نشان می دهد. 

 انحلال پذيري گاز چه تغييري می کند؟)قانون آن را بيان کنيد(با افزايش فشار،  -الف

 چرا انحلال پذيري گاز اکسيژن بيشتر از گاز نيتروژن است؟ -ب

 گازها با دما چه رابطه اي دارند؟انحلال پذيري  -پ

 

 
)gr/mol01,O=00(N=
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 در معادله انحلال هر يك از ترکيبات زير، جاهاي خالی را پر کنيد:

....................)()(3)(                                  -الف 3

3 aqNOaqAls
  

2)(..........)....(..........).......(                                   -ب aqaqsCaF  
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 جدول دوره اي آمده است. با نوشتن دليل، هر  05ترکيبهاي هيدروژن دار عنصرهاي گروه  جدول زيردر 

  .)دليل را کامل شرح دهيد(يا جاي خالی را پر کنيدترکيب را در محل مناسب روي نمودار درج کنيد
 (gr/molجرم مولی) ترکيب مولی 

3NH 01 

3PH 30 

3ASH 18 
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 شكل زير يك نمونه گاز را درون سيلندري با پيستون متحرک در دماهاي مختلف نشان می دهد .

 حجم گاز چه تغييري می کند ؟الف ( با افزايش دما 

 ب( بين حجم گاز و دماي آن در فشار ثابت چه رابطه اي وجود دارد ؟

 پ( کداميك از نمودارهاي زير تغييرات حجم با دما را

 طبق رابطه بالا درست نشان می دهد ؟ 

 15/1 
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 د نقطه جوش     ……<..….<……
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k0372=1T k0213=3T 

 حجم

 (a) دما

 حجم

 (b) دما
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